XapakTepHble 0COBEHHOCTH

Bbmycxarorcn C pbl4aramu HapyXHOro Ui BHYTPEHHErO KpenneHns

KomnaKTHbIA 1 BbICOKOHaAEXHbIN NepekmnioyaTent

KomnakTHbI7 1

2 no3nLun chMKcaLMmM ANst HapyXHbIX Pbl4aros. BbICOKOHaZIeXHbIl
nepeknioyatent
Pa3amepb! kopnyca (Mm) (AxLLUxB) | 27.8 x 10.3x 15.9 27.8x10.3x15.9 27.8x10.3x15.9
MapkupoBka D3V-21 | D316 | D3Vt | D3v6 | D3VO1 | V2t V6 [ Vs vt [ wo VX5 VX-01
Knaccudmkaums CBepxMuHUaTiOpHble, V-pasmep
Mapame-  Tun KoHTakTa MuctoH Mepexpecthbiii | MUCTOH MuctoH TepeKpecTHbiit
TpbI Marepuan koHTakToB | Ag-cnnas Au-cnna | Ag-cnnas Ag-cnnas | Au-cnnas
KOHTakToB KommyTupyembiii Tok | 21 Anpu | 16 Anpu 11 Anpu 6Anpu 0.1Anpn |21 Anpn 16 Anpu 15Anpn | 11Anpu 10Anpn | 5Anpu 0.1Anpu
(peanctuBHas Harp.) |250 VAC | 250 VAC | 250VAC | 250VAC | 125VAC | 250 VDC 250 VAC 250 VAC | 250VAC | 250 VAC | 250 VAC 30VDC
Ycunue npu cpabatbiBaHUN 123N 0.98 N 0.98N 049N 025N 392N 0.98, 1.96, 0.98N 0.98,1.96N | 0.25, 0.49 N (25, 50 gf)
147N 1.23N 1.23N 098N 049N (400 gf) 392N (100 gf) (100,
347N 196N 1.96 N 1.23N (25 of) (100, 200, 400 gf) 200 gf)
(1259f) | 3.92N 3.92N 1.96N (50 gf)
(150 gf) | (100 of) (100 of) (50 gf)
(350 gf) (125 qf) (125 gf) (100 gf)
(200 gf) (200 ¢f) (125 gf) N
(400 gf) (400 of) (200 gf) —
Cpok Mex. onepauvnu Mun. | 10,000,000 50,000,000 50,000,000 | 10,000,000 =
i nekT. onepauuy Mun.| 50,000 100,000 200,000 500,000 500,000 100,000 300,000 500,000 1,000,000
PaGoyas Temnepartypa cpeabl or25c | O1-25°C o 105°C -25°Cpo85°C| Ot -25°C po 80°C (TennocToitkue: ot -25°C ao 150°C) 0r1-25°C no 80°C
1085°C (BbicokoTemnepatypHasi Bepeust (BblcokoTeMm.
D3V-6: jo 200°C; D3V-11 o 155°C) | eepost: Ao
200°C)
MoHTaxHble pasmepb!
Two. 3.1-dia. mounting holes Two. 3.1-dia. mounting holes Two. 3.1-dia. mounting holes
or M3 screw holes or M3 screw holes or M3 screw holes
! ! !
T f T ] """“—\‘é—r
j 10301 | 10301 ! | 103201
__________________ ‘% 222401
222+01 222+0.1
WcnonHu- | WTbipbKoBbIi TonKaten| . . .
TenbHbIA | LlapHUpHBIA pbivar . . .
MexaHuaMm | Umutatop . . .
POIMKOBOTO pblvara
LLlapHupH. pon. pbiyar . . .
KopoTk. wapHup. pbiyar] . . .
[INVH. WwapHmp. pbivar . . . K
KopoTkui WwapHuUpHbIi . . .
POMMKOBBIi pblyar
Mnactunyaran npyxuHa)
MoBOpOTHLIN pbivar
BbiBoabl | BbicTpochbeMHble . . .
Maitka . . .
BuHTOBbIE . !
MpsAMble Ha nnaty H
YrnoBble Ha nnaty
Pasbem
MpoBoaHoii BbIBOA +
YnakoBka 100 500 100
Knacc 3awmrb! 1P40 1P40 IP40
= -
=
y
- . L]
- ¥ L ‘f\
- - O
" . s 7 )
] r % f'"‘ “
. _ i "?



Mogenb

XapakTepHble 0CO6EHHOCTH

BbicokoHaaeXHbIN
nepekrnoyarenb
BpaLLaTenbHOro
[eicTBus

OKOHOMMYHbI CBEPXMUHIATIOPHBIiA
nepekmnioyarens, ConepXkalLni ase
pasfeneHHble NpyXuHb! 415 yBenude-

HUs cpoKa 6l

MoHTaXHO-COBMECTUMBII
c cepueit SS. Nmeet
NPOCTYHO 1 NErKyto B
1CMONb30BaHUN
KOHCTPYKLMIO

CBepXMUHIATIOPHBIN
nepekrnoyarens,
COOTBETCTBYHOLUMA TEXHN-
YeckiM TpeGoBaHNsM
craHgaptoB EN, UL u CSA

BbICTPOChEMHbIE KOHTaKThI

MO3BONSIOT NErKO NoAKMioYaTh
NpOBOAA W COKPALLAIOT YNCIO
MPON3BOACTBEHHbIX OnepaLuii

Pa3amepb! kopnyca (Mm) (OxLLxB)

31.0x14.1x17.5

19.8x6.4x10.2

19.8x6.4x10.2

19.8x6.4x10.2

29.2x7x10

MapkupoBka

D2MC-5 | D2MC-01

§S-10 §S-5

$S-01

§S-3P SS-01P

§SG-5 SSG-01

D3M

Knaccudmkauus

MwHwaTtopH., V-pa3mep

CBepxMuHUaTiopHble, S-pasmep

Mapame- | Tun KoHTakTa

MucToH Mepekp.

MucToH

Mepekp.

MucToH Mepekp.

MucToH Mepekp.

[NepekpecTHblit

Au-cnnas

0.1Anpu
30VDC

Au-cnnas

0.1Anpu
30VDC

Au-cnnas

0.1Anpu
30VDC

TpbI Marepuan koHTakToB | Ag-cnnae | Au-cnnas

5Anpu 0.5Anpn
250 VAC 30VDC

Ag-cnnas | Ag

10.1Anpn | 5Anpu
250 VAC 125 VAC

Ag-cnnas

3Anpu
125 VAC

Ag-cnnas

3Anpu
250 VAC

Pt-Au-Ag

0.1Anpn
125VDC

KoHTakTOB | KomMyTHpyeMbiit TOK

(peaucTuBHas Harp.)

Ycunue npu cpabatbiBaHum

0.5, 0.75, 1.00 mNm
(5.1, 7.6, 10.2 gfcm)

147N 49,
(150gf) | 147N
(50, 150 gf)

025,049,
147N
(25,50,
150 gf)

1.50N
(153 gf)

0.50, 1.50 N
(51, 153gf)

150 N
(153gf)

Cpok

Mex. onepauuu MuH.

10,000,000

10,000,000 | 30,000,000

1,000,000

10,000,000

500,000

CIyX0b!

AnekTp. onepauun MuH

100,000

50,000 200,000

70,000 200,000

200,000

200,000

Paboyas Temnepartypa cpeab!

Ot -25°C go 80°C

Or1-25°C o 85°C

Or1-25°C po 85°C

Or1-25°C po 125°C

0r1-25°C po 85°C

MoHTaxHble pa3mepb!

Two. 3.1-dia. mounting holes
or M3 screw holes

Two. 2.4-dia. mounting holes

or M2.3 screw holes

Two. 2.4-dia. mounting holes
or M2.3 screw holes

Two. 2.2-dia. mounting holes
or M2.2 screw holes

Two. 2.4-dia. mounting holes
or M2.3 screw holes

" W o

TenbHbIW  LapHUpHBIA pbivar

Wmutatop
POMNMKOBOrO phiyara

LLIapHWpH. pon. pblyar

KopoTk. wapHup. pbiyar

[InuH. WwapHup. pblyar

KopoTkuit wapHUpHbIA
PONUKOBLIN pbivar

MnactuHyatas npyxuHa

MoBOPOTHAIIA phivar

BbicTpocheMHble

Maika

BuHTOBBIE

Mpsamble Ha nnaty

YrnoBble Ha nnary

Pasbem

TMpoBoAHoit BLIBOA

YnakoBka

Knacc 3awutbi

- -

www.components:omron.eu
27 o= . Wi T ¢




HuakoctonmocTHom
MUKpONepekntoyaTenbs

CBepxM1HMaTiopHas Mogenb, cnocobHas
KOMMYTUPOBATb HarpyaKky BbICOKOI
MOLLHOCTH

YnbTpa-cBepXMUHKaTIop-
Hbll NepexmniovaTen,

lepmMeTnyHbIN
CBEPXMUHMATIOPHbI
nepexmnioyatent

D2swW

lepmeTnyHbIN
MWHUATIOPHbI
nepeknoyatens

<

D2SW-P .

lepMeTnyHbIN
MUHWATIOPHbII

nepekntoyarens 6a3oBoit
KOHCTPYKLWM

12.8x5.8x6.5

33.0x10.3x15.9

19.8x6.4x10.1

19.8x6.4x10.1

D2F D2F-F D2F-01
CraHgapt | ¢ Marn. ycur., MUKpoHarp.

J

D2VW-5 | D2VW-01

D2SW-3 | D2SW-01

D2SW-P2

D2SW-PO1

CBepxMUHU1aTIopHbIE, J-pasmep epmeTnyHbIN

[MepekpecTHbIit MucToH Mueron [MepekpecTH.| MucToH [MepekpectH.| M1cToH [NepekpecTH.
Ag-cnnas Au-cnnaB | Au-nokpbiTne Ag-cnnas Ag-nokpbite Au-nokp.  |Ag-cnnas | Au-cnnae |Ag Au-cnnas | Ag-cnnas | Au-cnnas
3Anpn 1Anpu 0.1Anpn |7 Anpu 5Anpu 0.1Anpn | 3Anpu 0.1Anpn | 2Anpu 0.1Anpn
125 VAC 125VAC | 30VDC 250 VAC 250 VDC 30VDC 125VAC | 30VDC 250 VAC | 30VDC

147N 074N | 074, 196N 177N 18N
(150gf) | (7500 147N (140gf) (200 gf) (180 gf) (183 gf)
(75,150 gf)
1,000,000 10,000,000 5,000,000 1,000,000
30,000 100,000 | 50,000 100,000 | 1,000,000 |200,000 50,000 | 200,000

01 -25°C no 85°C

Or1-10°C go 80°C

Ot -40°C o 85°C

Ot -40°C po 85°C

01-20°C go 70°C

b L AL
1'.l'? i

Two. 2-dia. mounting holes

«— 6.5+0.1

Two. 1.6-dia. mounting

Two. M2.3 mounting holes holes or M1.4 screw holes

£

Two. 3.1-dia. mounting holes
or M3 screw holes

Two. 2.4-dia. mounting holes
or M2.3 screw holes

Two. 2.4-dia. mounting holes
or M2.3 screw holes

1,000

500 6e3 BbIBOAOB,
200 ¢ BbIBOOAMMU

500 6e3 BbIBOZOB,
200 ¢ BbIBOAAMU

*

P67




‘29

Mogenb

XapaktepHbie 0co6eHHOCTH

[epMETWYHbIN NEpekItoYaTenb ¢
LJMHHBIM XOZIOM [ HaAEXHOTo
BKIIOYEHMS 1 BBIKIIOYEHIS! Aaxe
B YCIOBWsIX HeGnaronpusTHoi
cpeabl

YnbTpa-CBEPXMUHINATIOPHBIA repMETUYbI
nepekiodaTenb Co CBEPXAMMHHBIM XOA0M Jaxe
6e3 pblyaroB

lMepekntoyatent ans
1CrONb30BaHMs B
HebnaronpuaTHbIX
cpepax, Takux kak
BoAa

Mepekntoyatens Ans
CMONb30BaHus B
HeGnaronpusTHbIX
cpepnax, Takux kak
BoAa

KomnakTHbI
HWU3KOCTOMMOCTHOM
nepeknoyarens

Pasmepbl kopnyca (Mm) (OxLLxB)

13.3x5.3x9.3

13.3x5.3x6.5

12.7x5.3x9.4

8.0x6.0x4.2

8.0x5.6x6.0

MapkupoBka

D2QW

D2HW-A  D2HW-BR | D2HW-BL = D2HW-C
Bes ycTaH. | YctaHOBOYH, YCTaHOBOYH, BuHTOBOE
WTbIpei | WTbIpK CMp.  WTbIpK cnesakpenn. M3

D2JW

D2A

D3C-1 D3C-2
He- LLyHTmp.
LUYHTHP.

Knaccudmkauus

epMeTHyHbIN, CBEPXMUHNATIOPHBIN

[epMeTHYHbI

[leTeKTOpHbIA nepek.

[leTeKTOpHbIV nepekn.

Mapawme- | Tun KoHTakTa

Cronb3asiuuii

[MepexpecTHbIi

[MepekpecTHbIi

CKOnb3ALLMIA

CKONb3ALLMIA

TpbI MaTepwan KOHTaKToB

Au-OKpbITVIE

Au-cnnas

Au-cnnas

Ag-noKpbITIIe

Ag-nokpbITie

KOHTaKTOB | KOMMYTUpYeMbIi TOK

(peancTuBHas Harp.)

0.1Anpn
30VDC

2Anpu 12 VDC, 1 Anpn 24 VDC
0.5Anpn 42 VDC

0.1 Anpu
30 VDC

0.1Anpu
30VDC

0.1Anpu
30VDC

Yeunue npu cpabatbiBaHun

150N
(153gf)

0.75N
(76 df)

245N
(250 gf)

0.49N, 0.98N
(50gf, 100gf)

0.39,1.28N
(40, 130 gf)

Cpok Mex. onepauyun MuH.

500,000

1,000,000

1,000,000

50,000

50,000

CNYXBbl | 3nekrp. onepauyy Mun,

200,000

100,000

100,000

50,000

50,000

PaBouasi Temneparypa cpeabl

Ot -40°C no 85°C

Ot -40°C o 85°C

OT1-40°C po 85°C

01-10°C po 70°C

0t -20°C o 80°C

MoHTaxHble pasmephbl

348 dia. hole
(depth: 1.5 mm min.)

ks

M3 tap

Straight PCB Terminals

Three, 18diahole )

| (depth:5mmmin.)\é3 rti-2s
: N
‘\L'_l. 8

Three, 1'8'dia. hole

Angled PCB Terminals

| —gz0.1—|

5.081015,08801

Two. M2.3 mounting holes

Wcnonuu- | WTbIpbKOBLIM TonKaTenk

TenbHbIi | LLlapHuUpHBIA pbivar

MexaHu3M | Umutatop

PONMKOBOrO pbivara

LLiapHupH. pon. pbivar

KoporTk. WwapHup. pbivar

[INuH. wapHup. pbivar

KopoTkui WwapHUpHbIi
PONUKOBBIiA pblyar

MnacTuHyaTas npyxuHa

MoBOPOTHLIN pbivar

BbiBoabl | BhicTpocheMHble

Maiika

BuHTOBbIE

anMbIe Ha nnarty

YrnoBble Ha nnary

Paszbem

MpoBoAHOI BbIBOA

YnakoBka

250 6e3 BbiBogoB, 100 ¢ BbIBOgAMM,
240 ¢ BbIBOAAMM 1 pblyarom

750 6e3 BbIBOOB,
20 c BbIBOAamMu

Knacc 3awuthbl

IP67

www.components:omron.eu ™

e -,

"

IP67




D3SH

YnbTpa MUHWATIOPHBIN pa3mep u

ynbTPa HU3KKiA Npochunb.

SMD BbiBOAbI

D3SK

Camblint ManeHbKuin EeTEKTOPHbIi
nepekrio4aTenb B Mpe C nepe-
KIIO4YEHNEM BbICOKOI TOHHOCTM

MWHWaTIOpPHbIiA
[BEPHOIA
BbIKMto4aTeNb

D3DC

Tenb C Nerkon
perynupoBKow
AINVHBI XoAa

MwHuWaTopHbI
[BEpHO BbIKIoYa-

D2D

cpabartbiBaHus

[lBepHOI BNOKMPOBOYHBII
BbIKITtOYaTENb C MEXaHU3MaMun
3aLLMTbI OT HEMPaBUIbHOTO

».--"
{
.
¥

[sepHoit DPST-NO BbI-
KntoyaTenb st CUIOBbIX
1 CUTHasbHbIX NUHWIA

3.0x09x54

3.0x0.9x4.95

36.4x 11.0x 15.0

19.0x8.5x 11.0

30.0x12.4x31.0

33.0x246x11.5

D3SH

D3SK

D3D

D3DC-2

D3DC-3

D2D-1000
D2D-3000

D2D-2000

D2T

[1BepHoii BbIKMto4aTenb

Ckonb3sLuyuii Ckonb3sLumi MepekpeCTHbIn MuctoH lucToH MucToH
Auu Ag - Au-cnnas Ag Ag Ag b
0.1 mAnpu 5 VDC 1mAnpu 5VDC 0.1 Anpu 0.1Anpn 30 VDC 16 A npu 10 A npu Cunosoit: 5A npu 250 VAC, ‘:-'__.'l. L
125 VAC 250 VAC 250 VAC CurH.: 0.1 Anpn 125 VAC
0.3 N (31gf) 0.4 N (40.8gf) 20N 1.0N (102gf) NC-OFF NC-OFF 324N
(204 ¢f) 2.94N 1.96 N (330gf)
(300 gf) (250 ¢f)
NO-ON NO-ON
588N 2.94N
(600 gf) (300 gf)
150,000 150,000 300,000 100,000 10,000,000 100,000
100,000 100,000 50,000 100,000 100,000 100,000

Ot -25°C o 85°C

Ot -25°C 10 85°C

OT1-30°C po 60°C

Ot -25°C 0 85°C

Ot -25°C po 85°C

O1-25°C go 85°C

Two. 4.2-dia. mounting holes
or M4 screw holes

Two M3 screw holes

VA
b amesor




